



你還「衰·悽空物」嗎？



## 【C3心对心】56你还「亵渎圣物」吗？

「祭司不可亵渎以色列人所献给耶和华的圣物，免得他们在吃圣物上自取罪孽，因为我是叫他们成圣的耶和华。」（利二二15-16节）

1.何为「亵渎圣物」：「圣物」是指以色列人献给耶和华神的祭物。祭司要「主动远离」圣物，乃是指导着污秽的时候绝对不可以摸圣物，若是带着污秽事奉，就是亵渎神的圣物，自取罪孽。

2.世俗化的教会：为了追求教会人数的增长，与世俗同流合污。新加坡康希挪用教会巨额款项，资助妻子的歌唱事业被判了8年监（观看视频）

3. 圣与俗不分的教会：神在一直强调圣与俗有分别。

- 1) 以为和教会有关的事务就是圣的，叫做「圣工」；
- 2) 传道人（尤其是被按立的全职牧师）才是被神分别为圣的祭司，形成了圣品阶级制度；
- 3) 教会理论上应该是分别为圣的地方，但因着人的天然肉体，教会成为了魔鬼的巢穴。

4. 事工导向转向生命导向：教会圣物建造若不是建立在生命的建造上，一切的建造都是草木禾秸。人数的真正不代表教会的复兴，教会要有圣洁生命的显出，才是神眼中真正复兴的教会。神看重我们的所是，过于我们所作的。



到APP  
下载信息

利二十二1-16

56圣洁祭司不可「亵渎圣物」

# 【真心话】56圣洁祭司不可「亵渎圣物」（利二十二1-16）

「1 耶和华对摩西说： 2 你吩咐亚伦和他子孙说：要远离以色列人所分别为圣、归给我的圣物，免得亵渎我的圣名。我是耶和华。 3 你要对他们说：你们世世代代的后裔，凡身上有污秽、亲近以色列人所分别为圣、归耶和华圣物的，那人必在我面前剪除。我是耶和华。 .... 15 祭司不可亵渎以色列人所献给耶和华的圣物， 16 免得他们在吃圣物上自取罪孽，因为我是叫他们成圣的耶和华。」（利二十二1-3、15-16）

**引言：**今天的灵修经文（利二十二1-16），主要讲述祭司的事奉，话题从祭司本人的生活见证，转到祭司工作的事项。本段讲论祭司怎样处理圣物，特别是指祭物。这是显出神对祭司及百姓的高度要求。

1) 祭司要远离圣物——这是强调事奉态度必须认真，切忌随便处理祭物。必须认知圣物的存在和位置，并与自己的距离。事奉中要经常省察自己的光景和与神的距离或关系。2) 祭司可以吃圣物——利未记一再说明，祭司可以吃圣物。这是神的恩典，也是事奉的赏赐。作为分别为圣的祭司，拥有享用祭物的权利，但神没有给他们支配祭物的权力。

他们可以按着神的规定，将祭物分配给自己的妻子、儿子和尚未出嫁的女儿，但不得分配给任何「外人」，包括「寄居在祭司家的，或是雇工人」以及已经出嫁的女儿。神特别提醒祭司，把祭物分给不该享用的人，就是「亵渎圣物」。





BIBLE STUDY DAILY

# 利未記《利未記》

## 牧者短讲



# LEVITICUS 56条 司吃圣物的原则

## 【牧者短讲】56祭司吃圣物的原则（于宏洁）

1. 利未人从外面来看是穷，从属灵来看最富有。神是他的产业，而且神所吃的是他们所吃的。所以这里讲到食物上分别为圣的时候说，要远离以色列人分别为圣归给我的圣物，免得亵渎我的圣名。
2. 在吃的事情上呢，有残疾的不能献可以吃，但是污秽的却不准吃，神能够了解我们的软弱，但神却恨恶我们犯罪。这两个不一样。我们生命性情有很多的地方，有一些软弱做不到的，但是神厌恶犯罪。
3. 食物说到三件事情，第一个是享受；第二个是联合；第三是神赐给祭司利未人特殊的产业。

# 祭司吃祭物的属灵教训

## 祭司家族

- 残疾者：不可献祭烧香，可吃圣物。
- 污秽者：不可吃圣物。
- 大麻疯、漏症 → 直到痊愈
- 摸了不洁之人、物，遗精，吃未放血动物 → 直到日落

## 其他人

- 外人、祭司家中寄居者、雇工人：不可吃圣物。
- 祭司买的奴隶、生于祭司家的奴隶：可吃圣物。
- 祭司女儿：
- 出嫁外人：不可吃圣物。
- 寡妇/被休 + 无子 + 归回父家：可吃圣物。

误吃者  
加赔1/5

## 一、祭司吃祭物的属灵教训

- 分别为圣归给神的圣物（2-3节）：祭物就是圣物
- 凡不洁净的人，不可吃圣物（3-9节）：该一面带着不洁之物的玷污，一面又来享受基督。
- 外人、寄居、雇工不可吃圣物（10节）：有得救的人，雇工心态服事的人，无法享受基督。
- 买来奴仆和家生可吃圣物（11节）：宝血买赎的
- 女儿嫁给外人不可吃圣物（12节）：离开信仰了
- 归回父家的女儿可吃圣物（13节）：浪子回头
- 误吃了圣物，会受惩罚（14节）：加上五分之一偿还。当常存着感恩的心与敬畏的心，享受基督。



主洁祭司不可「亵渎圣物」

## 二、圣洁祭司不可「亵渎圣物」

1. 祭司要尊重圣物：「要远离以色列人所分别为圣归给我的圣物，免得亵渎我的圣名。」(利二二2)
2. 祭司要注重生命：患大麻疯或血漏，或染了不洁得祭司，不能在神前事奉。
3. 祭司要谨慎持守：神注重属灵的生命，规定「外人不可吃圣物」，连祭司女儿嫁出给外邦人，也不例外。新加坡康希挪用教会巨额款项。
4. 事工导向的教会要转向生命导向的教会：教会圣物建造若不是建立在生命的建造上，一切的建造都是草木禾秸。